



Сотрудники следственного управления СК России по Орловской области в преддверии Дня Победы навестили участника Великой Отечественной войны



В преддверии 75-летия Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов, в условиях сложной эпидемиологической обстановки, сотрудники следственного управления СК России по Орловской области навестили участника Великой Отечественной войны Виктора Андреевича Шигина.

Следователи поздравили Виктора Андреевича с юбилеем Победы в Великой Отечественной войне, выразив слова благодарности, признательности за пройденный боевой путь, пожелав ему доброго здоровья и крепости сил.

Виктор Андреевич Шигин родился 7 сентября 1924 года. Был телефонистом 98 гвардейской отдельной роты связи 68 гвардейской стрелковой дивизии. Фронтовой путь начал с Прохоровки в сражениях на Орловско-Курской дуге. Форсировал Днепр под Киевом. Принимал участие в освобождении Украины, Польши, Венгрии. Войну закончил в Австрии.

За боевые заслуги и мужество награжден орденом Отечественной войны II степени, орденом Красной звезды, двумя медалями «За отвагу», медалями «За взятие Будапешта», «За взятие Вены», «За победу над Германией».

Виктор Андреевич большую помощь оказывает сотрудникам следственного управления:



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

входит в состав Общественного Совета при следственном управлении, участвует в патриотическом и духовно-нравственном воспитании подшефных кадет и начинающих следователей, которым с удовольствием дает нужные советы, делиться бесценным жизненным опытом.

Завершающим сюрпризом встречи стали песни военных лет, прозвучавшие от молодого дарования города Орла Антона Лукьяновского.

Виктор Андреевич сердечно поблагодарил гостей за оказанное внимание и пожелал всем здоровья, мира, успешного выполнения профессионального долга и иных задач, направленных на благо нашего Отечества.

Изображения



05 Мая 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/Proekty/Den-Pobedy/item/1460037>